

吃草莓和圣女果可致儿童腹泻?

医生认为这种传言无依据,腹泻与近期气温变化有关

本报4月13日讯(记者 刘晓) 近日,一则“草莓和小柿子是造成小儿腹泻发烧的元凶!这两种水果农药化肥催熟剂太多!”的消息在朋友圈里疯传。医生提醒,小儿发烧腹泻和季节变化有关,该传言无依据。

该微信消息的内容为“二院的护士和医生说,草莓和小柿子是现在小儿拉肚子发烧的元凶,很多孩子都这样,大家注意!”随后,记者向二院(市中心医院)进行求证,该院相关负责人表示未发表过此类消息。

“目前小儿腹泻感冒的人数比往常增加一倍多,多数是因天气原因引起,出现腹泻发烧不能就断定为吃草莓和小柿子引起的。”山铝医院儿科副主任医师殷祖华说。

据介绍,儿童腹泻发烧人数增多主要有三方面原因。“春季季节交替感冒较多,多表现为呼吸道感染。呼吸道感染累及肠道,腹泻多发;二是有些儿童长期滥用抗生素,导致肠道菌群失调;三是部分家长给孩子吃的食物过多、过杂或是不洁净,容易导致小儿腹泻、高烧。”殷祖华介绍。



13日,许多儿童在家长陪护下在市妇幼保健院输液室治疗。

本报记者 王鸿哲 摄

据山铝医院门诊统计,以前小儿腹泻感冒发病率占整个门诊总量的十分之一,春季以来门诊量占到总门诊量的五分之一。“上呼吸道感染造成孩子胃肠道功能紊乱,症状多为高热(38℃以上)、稀便、鼻塞、流鼻涕

等,少数孩子有咳嗽。这类孩子往往父母不注意,以为多吃水果补充维生素,反而对小儿脆弱的胃肠道造成了负担。”殷祖华说。医生提醒,春季季节变化大,父母一定要注意让孩子充分休息;同时少去公共场所,杜绝

传染性疾病的发生;如果外出,要做好“春捂”工作。“草莓、小柿子、山野菜等食用前都必须充分清洗,最好用清水浸泡10分钟左右,才能去除大部分农药残留。同时,少吃反季节水果、凉性水果和山野菜。”殷祖华建议。

去年5.7万老人 领1900万高龄津贴

本报4月13日讯(记者 唐菁 通讯员 张毅玮) 13日,记者从市老龄委获悉,目前,淄博市10个区县中已有7个区县将高龄津贴范围扩大到80周岁以上的老年人。2014年,淄博市共为5.7万余名80周岁以上的老年人发放高龄津贴1900余万元。

淄博自1991年在全市实行百岁老人生活补贴制度,2002年,各区县全面建立了90周岁以上高龄老人津贴制度,并随着地方经济的发展不断完善高龄老人津贴优待政策。目前,包括博山区、周村区、桓台县、高青县、沂源县、高新区、文昌湖旅游度假区在内的7个区县已经将高龄津贴范围扩大到80周岁以上的老年人。今年1月份,博山区将提高高龄老人津贴标准列入政府重点民生工程,80周岁以上老人高龄津贴标准又有不同程度的提高,全区近1.5万名老人受益。

2014年,全市共为5.7万余名80周岁以上的老年人发放高龄津贴1900余万元。目前,淄博市百岁以上老年人省财政每人每月给予长寿补贴200元,市财政每人每月补贴120元,在此基础上,各区县根据情况,再给予100元到200元不等的补贴;并对90-99周岁、80-89周岁的老年人给予50元到100元、10元到50元不等的补贴。

偷来高档自行车 农村大集上贱卖

本报4月13日讯(记者 刘光斌 通讯员 李维良) 大学毕业后混迹社会,专偷高档品牌自行车,曾三次被劳教,不思悔改,再伸手又陷囹圄。

近日,据群众反映,有人在桓台县索镇文化街北首旧货交易市场卖自行车,且每逢索镇大集都有新品销售。桓台县公安局索镇派出所民警在李某、孙某的摊位看到摆着四辆八成新的品牌高档自行车,价格便宜。

李某称在高新区奥林匹克新城附近,从一名40多岁的男子手中200元一辆买的,民警分析,李某、孙某所称的男子应为一个,并且锁定了居住在张店的公某,4月9日一举将其抓获。公某对多次盗窃高档自行车的犯罪事实供认不讳。据其供述,自大学毕业后,一直没有找到正式的工作,但又天天做着发财梦。便走上了偷摸混迹于社会的道路,曾三次因盗窃被劳教。解教后,不思悔改,重操旧业,在张店、桓台先后盗窃高档自行车作案30余起,涉案价值5万余元。

多知道点

买草莓别选个大空心的

据了解,目前淄博市面上的草莓和小柿子多来自博山、沂源和高青等地,在这些水果的选择上也有一定的技巧。

一看:打膨大剂、上农药的非自然生长草莓,外表棱较多。很多打了膨大剂的草莓表面上的籽会凹陷。自然成熟的草莓色泽均匀光亮,蒂部偏白,很少有棱。二闻:打了膨大剂、农药的草莓或染色的草莓香味淡,而健康草莓香味浓郁。三掂:挑选草莓时可以用手掂量一下,如果草莓明明很大,分量却偏轻,中间很可能是空的,最好不要买。

“黑广播”藏养鸡场播药品广告

淄博捣毁两处非法电台,缴获大功率发射机等设备

本报4月13日讯(记者 刘光斌 通讯员 张焕武) “黑广播”夜间播放非法医药广告及低俗内容,被三部门依法取缔。4月8日,淄博市无线电管理处、市公安局、市广播电视台总台组成的联合执法队捣毁了2处“黑广播”的非法广播电台。

8日上午,经过前期缜密监测定位,执法队在周村凤凰山上的一养鸡场内查处一处频率为95.3MHz的调频广播电台,并缴获1000瓦大功率调频广播发射机及配套的稳压电源等设备。在周村“黑电台”查处工作结束后,执法队又赶到位于张店共青团西路与西五

路路口的蓝钻大厦,查处另一处频率为104.1MHz的非法广播电台,拆除楼顶天线及馈线等设备。

两处非法电台所处海拔较高,覆盖面积较大,能达到30至50平方公里。而且此类非法电台播出时间为夜间8点至12点,凌晨3点至6点,其余时间不发射,所以隐蔽性很高。

据淄博市无线电管理处负责人介绍,此类非法广播电台所播放内容多为非法医药广告和黄色低俗内容,若市民盲目购买了非法药品,会对健康造成危害。其播放的低俗淫秽广告内容对广大市民,尤其是青少年的心理毒害非常大。



制图 汪星

在这次行动中,联合执法组现场对发射机、稳压电源、天线

等进行了拆除。公安部门将对涉案人员进一步追查。

C3-XR“自由派 站出来”招募号角吹响啦!一起躁起来!

年轻是你们的本钱,本应就是该去天马行空,在自由中翱翔。年轻的你们是时候去冲破现实的边界和羁绊了,去寻找你们心灵深处的那份对自由的向往和梦想。东风雪铁龙C3-XR鼓励年轻人冲破束缚,听从内心的召唤,勇于发现不一样的精彩。

自由派,站出来!即刻加入爱奇艺@东风雪铁龙C3-XR的自由阵营,向梦想全力出发!

在这个年轻的季节,一场以“自由派 站出来”为主题的网络互动,催生2015年最铿锵有力的“自由宣言”。3月22日,由爱奇艺发起,东风雪铁龙C3-XR倾力支持的“自由派 站出来”活动正式上线,以马薇薇、肖骁、范湉湉、艾力四位“自由派”为主角的预告片首次曝光。

活动开始一周来,便在年轻族群中引发强烈共振,一场为“自由我精彩”的风潮正愈演愈烈。

自由舞台 你来主宰

这是一场绽放自我精彩的集体狂欢,这是一场释放自由精神的全民盛宴。东风雪铁龙C3-XR将为志在敢于尝试、打破常规的普通人提供一个尽情释放、展示自我的舞台。其中,以爱奇艺为主阵地的线上平台将会面向网友征集以“自由派 站出来”为主题的视频、图文等UGC内容,并对发布优秀作品的网友予以丰厚的奖励。价值20000元的东风雪铁龙C3-XR一年使用权、5000元“自由经费”等丰厚大奖等你来拿!

作为自由派的代表,四位个性张扬,自由奔放的“自由大咖”宣示了各自不同的“自由主张”：“真性情”的范湉湉拒绝“压抑真性情”；“暖男”艾力用热情澎湃的正能量让“歪理滚粗”；“有质感”的肖骁展现了“就是爱做自己”的精彩人生；而作为“金句女魔头”的马薇薇,则又一次犀利地“揭穿人生”,鼓舞着“自由派”听从内心的召唤,冲破束缚,“站出来”!3月31日起,由马薇薇、肖骁、范湉湉、艾力等四位“自由派”为主角的正片将陆续上线。

情感营销 直击内心

高呼着“自由我精彩”的C3-XR不仅引领着城市SUV新风



范,更深深地触动着崇尚自由的年轻族群对“城市自由派”的向往。为了走近“城市自由派”的内心,C3-XR与这个年轻群体进行了细腻的情感沟通。2014年11月,在C3-XR上市前夕,东风雪铁龙首次尝试以C3-XR为核心,乔任梁、刘芸主演的明星真人秀节目为载体,结合兴趣社交、电子商

务等多媒体平台开展整合营销——“自由我心,焕彩巴黎”的活动。

“自由派”们,还在等什么!年轻本应就去拥抱自由,与精彩共舞!即刻加入爱奇艺@东风雪铁龙C3-XR的自由阵营。(活动官网链接: <http://www.iqiyi.com/marketing/C3-XR2015.html>)